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Шановний пане Олександре!

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України в 

межах повноважень опрацьовано Ваші запити на публічну інформацію, щодо 

роз’яснення виплати додаткової винагороди у розмірі від 15 000 до 30 000 

гривень (далі – зазначена виплата) керівному та інструкторсько-викладацькому 

складу, який залучається до проведення підготовки у навчальних військових 

частинах (навчальних центрах, навчальних підрозділах).
За результатами розгляду повідомляється, що Наказом Міністерства 

оборони України  “Про затвердження Порядку виплати грошового забезпечення 

військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам, 
затверджених наказом Міністерства оборони України від 07.06.2018 № 260 

(зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 року за № 

745/32197) (далі – Порядок № 260) встановлений порядок зазначеної виплати у 

розділі ХХХV, який застосовується з 01.06.2023 року та знаходяться в 

довільному доступі за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0745-

18#n9; 

Відповідно зазначена виплата здійснюється керівному та інструкторсько-
викладацькому складу, який залучається до проведення підготовки у навчальних 

військових частинах (навчальних центрах, навчальних підрозділах) на підставі 
документів визначених пунктом 3 розділу ХХХV Порядку № 260. 

Разом з тим необхідно розуміти, що на підставі розпорядження на 

здійснення підготовки видається наказ командира навчальної військової частини 

про організацію проведення підготовки. На підставі зазначеного наказу 

затверджується розклад занять, заповнюється журнал обліку бойової підготовки 

та складається план-конспект на проведення кожного заняття. Результатом 

якості проведення занять являються оціночні відомості виконання нормативів з 
предметів навчання, відомості визначення індивідуальної оцінки та обліку 

результатів виконання вправ стрільб (водіння). Отже всі вищезазначені 
документи в сукупності пов’язані між собою для підтвердження проведення 
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підготовки у навчальних військових частинах, тому окремо для виплати 

зазначеної виплати не застосовуються. 
У разі направлення військовослужбовця у відрядження для виконання 

завдань, пов’язаних з підготовкою та навчанням особового складу, 
підтвердження часу виконання цих завдань здійснюється командиром 

навчальної військової частини, шляхом направлення листа (повідомлення) про 

це до військової частини за місцем штатної служби військовослужбовця.

З повагою

Заступник директора Департаменту – 

начальник відділу 

полковник      Вадим СОРОКОТЯГА
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